

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

a 2024. december 18-i rendkívüli nyílt ülésről

Ülés kezdete: 8:00 óra

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme.

Jelen vannak:

Márkus Pál polgármester
Cifka János alpolgármester
Györe Márk képviselő
Magyar Imre képviselő
Rácz József képviselő
Szakmáry Zoltán képviselő
Varga Andrea Csilla képviselő

Meghívottak:

dr. Zay Andrea jegyző
Zrufkó Péter felszámoló

Márkus Pál polgármester: Köszöntök mindenkit a 2024. december 18-i rendkívüli nyílt ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Egy napirendi pontunk van, aki elfogadja a napirendet, kérem, kézfelemeléssel jelezze

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
198 /2024. (XII. 18.) határozata
a 2024. december 18-i rendes nyílt ülés napirendjéről**

1. A „Tordas Községért” Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” végelszámolásának befejezése
Előterjesztő: Márkus Pál polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. A „Tordas Községért” Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” végelszámolásának befejezése

Márkus Pál polgármester: Köszöntöm Zrufkó Péter felszámolót. Kérem, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a felszámolási eljárásról.

Zrufkó Péter felszámoló: A művelődési ház felújítására 45 millió forint támogatást kapott az közalapítvány. A közalapítvány átvette a művelődési ház működtetését. Felújította és 2022-ben

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

visszaadta az önkormányzatnak. A nyári táborok tartására, a fellépő ruhák beszerzésére komoly támogatások voltak, hangszerek beszerzésére... Egy idő után a támogatások megszűntek és egyre kevesebb lett, kizárták a közalapítványokat a támogatandó civil szervezetek közül. Már négy éve úgy működött, hogy rá kellett költeni. Minden évben az önkormányzatnak be kellett tenni 800 000 - 1.000.0000 Ft közötti pénzt a könyvvizsgálatra, a könyvelési díjra és egyéb adminisztrációs költségekre. A képviselő-testület Juhász Csaba polgármester indítványára úgy döntött, hogy meg kell szüntetni. A bíróságra be lett adva egy kérvény a megszüntetési eljárás megindítására. Az volt az indok, hogy a közalapítványnak már nincs pénze, nincsenek pályázatok. Már betöltötte a szerepét és már nem érdemes fenntartani. A bíróság kijelölt egy végelszámolót, egy ügyvédet. Utána az ügyvéd elindította végelszámolást és megkerestek engem, hogy vállaljam el a végelszámolást. Elég nagy adminisztrációval jár. Minden évben könyv vizsgálatni kellett, a záróévben még évközi bevallást is kellett csinálni. Az utolsó évben három könyvvizsgálatot kellett megcsinálni. Ez megtörtént a könyvvizsgálati jegyzőkönyvekkel együtt. Beküldtem a bíróságra. Azt kifogásolta a bíróság, hogy hiánypótlásként nyilatkozatot kell tenni a képviselő-testületnek, mert az ERSTE banknál kb. 380 Ft van a bankszámlán és a bankszámlát nem lehet megszüntetni addig, amíg a bíróság a törlést le nem igazolta. Ez egy banki szabály gondolom. Havi 1800 Ft a bankköltség, ez az alapdíj. Még lesz egy bankköltség, amit januárban még be kell fizetni. Valakinek állni kell ezt az összeget és erre kell egy nyilatkozat, hogy az alapító kezességet vállal a bankköltség a befizetésére. Erről szól a nyilatkozat. Ki kell várni a megszűnést, amíg a bíróság ki nem mondja, nem törlik a közalapítványt a nyilvántartásból.

Márkus Pál polgármester: Van valakinek kérdése? Nincs.

Kiküldtük a határozat-javaslatot. Aki egyetért a határozat javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 199 /2024. (XII. 18.) határozata

a „Tordas Községért” Közalapítvány „kényszer végelszámolás alatt” törlése ügyében hozott nyilatkozatról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és

1. a „Tordas Községért” Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” 2024. december 17-én kelt, Zrufkó Péter végelszámoló által készített vagyonfelosztási javaslatot és zárójelentést elfogadja.
2. Helyt áll a „Tordas Községért” Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” törléséig felmerülő hitelezői bankkövetelések teljesítéséért.
3. Felhatalmazza a polgármestert a Nyilatkozat aláírására (a Nyilatkozat a határozat melléklete)

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Márkus Pál polgármester: Más kérdés nincs, ezért a képviselő-testület ülését 8 óra 12 perckor bezárom.



Márkus Pál
polgármester

kmf



dr. Zay Andrea
jegyző

